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                                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                             Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας 
Τα πρώτα κάλαντα και ευχές λίγες ημέρες πριν τα Χριστούγεννα στις 19 Δεκεμβρίου δόθηκαν από 

μαθητές και μαθήτριες του 24ο Δημοτικού Σχολείου Καβάλας, με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών 

οι οποίοι ευχήθηκαν καλές γιορτές, στον Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας, o οποίος άκουσε τα 

πατροπαράδοτα χριστουγεννιάτικα κάλαντα με τη συνοδεία μουσικών οργάνων και ευχήθηκε 

υγεία, ευτυχία και καλή πρόοδο.  

Στον Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας, κ. Κωνσταντίνο Αντωνιάδη, έψαλλαν  το πρωί της Δευτέρας 23 

Δεκεμβρίου, Χριστουγεννιάτικα κάλαντα οι μαθητές  του Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου 

Σχολείου Καβάλας, και του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου – Λυκείου Καβάλας 

συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς τους. Ο Αντιπεριφερειάρχης ευχαρίστησε τους 

εκπαιδευτικούς και τους μαθητές για την επίσκεψη και τις όμορφες μελωδίες, τους ευχήθηκε 

χρόνια πολλά, υγεία και καλή πρόοδο.    

Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα  στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας στις 24 Δεκεμβρίου 2019. 

Εορταστική ήταν η ατμόσφαιρα στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας. Χριστουγεννιάτικα 

κάλαντα, παραδοσιακά τραγούδια και ευχές δέχτηκε και μοίρασε το πρωί  στις 24 Δεκεμβρίου ο  

Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ.Κωνσταντίνος Αντωνιάδης μαζί με την σύζυγο του και το 

προσωπικό της Περιφερειακής  Ενότητας Καβάλας  υποδέχτηκαν Συλλόγους, Φορείς και Αρχές, 

που έψαλαν τα χριστουγεννιάτικα κάλαντα, και αντάλλαξαν ευχές με τους επισκέπτες και το 

προσωπικό της Περιφερειακής  Ενότητας Καβάλας. Τα κάλαντα είπαν στον κ. Αντωνιάδη  μεταξύ 

άλλων ο Νομαρχιακός  Σύλλογος  ΑμεΑ , η χορωδία της μονάδας 193 ΜΠΕΠ (MLRS), η 

Φιλαρμονική του Δήμου Καβάλας, ο Σύλλογος  Εβριτών Καβάλας, ο Σύλλογος  Προυσαλιωτών 

Καβάλας, ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής  Ν.Καβάλας, η Λέσχη Ποντίων Ν.Καβάλας, η χορωδία της  

ΧΧΤΘΜ, ο Όμιλος Ποντίων Χορευτών ,και τέλος ο Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακής Ενότητας 

Καβάλας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Καβάλα, 27-12-2019 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ   
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Προς: Μ.Μ.Ε. N. Καβάλας 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

2 

 

 Σε δηλώσεις του ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ.Αντωνιάδης επισήμανε:  Θέλω να ευχηθώ 

χρόνια πολλά και καλά Χριστούγεννα σε όλους. Ενωμένοι, όλοι μαζί θα καταφέρουμε να 

ξεπεράσουμε όλες τις δυσκολίες. Εύχομαι σε όλους, υγεία και ευτυχία προσωπική και 

οικογενειακή, προκοπή και δύναμη στον καθένα ξεχωριστά». 

 

Ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας, κ. Κ Κωνσταντίνος Αντωνιάδης, μαζί  με τον Σεβασμιότατο 

Μητροπολίτη Φιλίππων Νεαπόλεως και Θάσου κ.κ. Στέφανο πραγματοποίησαν την Τετάρτη 25 

Δεκεμβρίου επίσκεψη στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, συνοδευόμενοι από τον Διοικητή όπου 

αντάλλαξαν ευχές με τους ασθενείς, το νοσηλευτικό και Ιατρικό προσωπικό. Σε δηλώσεις του ο 

 Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ.Αντωνιάδης επισήμανε:  Η γέννηση του Χριστού ας φωτίσει τις 

ψυχές όλων μας. Χρόνια πολλά. 

 

Την ίδια ημέρα ο Αντιπεριφερειάρχης επισκέφθηκε το «ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ»  όπου η Ιερά 

Μητρόπολη  Φιλίππων Νεαπολέως και Θάσου προσφέρει  σε όλους τους ανθρώπους που 

αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα  και είναι  οι άνθρωποι της Βιοπάλης το τραπέζι της 

αγάπης και της προσφοράς.  

Σε δηλώσεις του ο  Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ.Αντωνιάδης επισήμανε: Η γέννηση του 

Χριστού να φέρει ηρεμία και στις ψυχές μας και να έχουμε μια παραγωγική και δημιουργική 

χρονιά.  

 

 


